



Проведення III туру Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології в ХНУ

31.01.2025



25 січня 2025 року на базі кафедри екології та біологічної освіти Хмельницького національного університету відбулася III Всеукраїнська учнівська олімпіада. Для участі в олімпіади з біології було зареєстровано понад 121 учень 8–11 класів закладів загальної середньої освіти, безпосередньо взяли участь 107 учасників. Олімпіада проходила з дотриманням правил безпеки та створенням додаткових умов для проведення заходів в укритті.

Розпочався захід з вітального слова проректора з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного університету Дмитра Васильківського, який наголосив

на важливості проведення учнівських інтелектуальних змагань, які сприяють розвитку обдарованих учнів та допомагають у виборі майбутньої професії. Побажав всім учасникам наснаги, творчих досягнень і майбутніх перемог.



З щирими напутніми словами та вітаннями до учасників олімпіади звернулись: ректор Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти Віктор Очеретянко; координаторка олімпіад ХНУ Тетяна Надопта; методист з біології та екології науково-методичного центру Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти – Лілія Мирна.





Оцінювали знання та практичні навички високопрофесійне журі, до складу якого у 2025 р. входили заслужені вчителі біології Хмельницької області та досвідчені викладачі кафедри екології та біологічної освіти Хмельницького національного університету: Галина Білецька – професор кафедри екології та біологічної освіти; Людмила Казімірова – доцент кафедри екології та біологічної освіти; Сергій Скрипник – доцент кафедри екології та біологічної освіти.





Завдання для учнів III туру Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології мали теоретичне та практичне спрямування. Під час теоретичного туру учні виконували тестові питання різної складності. На практичному турі учні демонстрували спостережливість, розуміння біологічних процесів, вміння робити логічні висновки, аналізувати дані, а також показали свої навички у використанні лабораторного обладнання для проведення біологічних експериментів.























Хмельницький національний університет і надалі буде проводити олімпіади з біології, мотивувати учнів до поглиблення знань і допомагати нашій молоді у виборі майбутньої професії, адже саме вони є майбутнім нашої країни.

Висловлюємо щирю вдячність оргкомітету, професійному журі та експертам-консультантам, авторам завдань, учителям та усім, хто долучився до підготовки та проведення змагань. Також хочемо висловити подяку проректору з АГР та виробничого навчання Анатолію Фомову за підготовку теплих аудиторій для проведення олімпіади.

Щирі вітання переможцям олімпіад та їхнім наставникам. Бажаємо віри у свої сили, невичерпної енергії, впевненості у подальших конкурсних випробуваннях.

Дякуємо Збройним Силам України за кожен новий день, можливість жити, працювати, навчатися та мріяти про майбутнє.

III етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології 2025



*Відділ зв'язків з громадськістю,
кафедра екології та біологічної освіти*

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Подача новин та анонсів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці





Хмельницький національний університет, 2025